

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Підтверджую ідентичність електронної та паперової форм інформації, що подається до Комісії, та достовірність інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

Голова Комісії з
припинення

Ставицький В.І.

(посада)

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника)

07.08.2015

(дата)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(Припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОЛІПЛАСТ"
2. Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	52064 село Сурсько-Литовське, Дніпропетровський район,
4. Код за ЄДРПОУ	24424934
5. Міжміський код та телефон, факс	0563715226 0563715210
6. Електронна поштова адреса	aleshko@plast.dp.ua

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії	07.08.2015	(дата)	
2. Повідомлення опубліковано у*	150 Бюлетень "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку"	11.08.2015	
	(номер та найменування офіційного друкованого видання)	(дата)	
3. Повідомлення розміщено на сторінці	www.poliplast.net.ua	в мережі Інтернет:	12.08.2015
	(адреса сторінки)		(дата)

Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1	07.08.2015	вищий орган емітента	Перетворення

Зміст інформації:

Дата прийняття рішення про припинення емітента - 07.08.2015 р.

Рішення про припинення ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» шляхом його перетворення у товариство з додатковою відповідальністю було прийняте позачерговими загальними зборами акціонерів ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ», які відбулися 07 серпня 2015 року (Протокол № 2).

Спосіб припинення – перетворення.

Рішення про припинення ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» шляхом перетворення прийнято у зв'язку з тим, що значною складовою витрат ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» є саме витрати по підтриманню статусу акціонерного товариства.

Рішення щодо припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ» шляхом перетворення у товариство з додатковою відповідальністю було прийнято 100 голосами, що складає 100 % від кількості голосів, які належали акціонерам, присутнім на позачергових загальних зборах Товариства. «Проти» проголосувало 0 голосів, що складає 0 % від кількості голосів, які належали акціонерам, присутнім на позачергових загальних зборах товариства.

Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
			<p>Повне найменування юридичної особи - правонаступника ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ» - ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ».</p> <p>Порядок розподілу активів та зобов'язань - ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» буде відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України повним правонаступником майна, майнових і немайнових прав та обов'язків реорганізованого шляхом перетворення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ» з дати його державної реєстрації у встановленому порядку.</p> <p>Розмір статутного капіталу ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» - 100 000,00 грн. (сто тисяч гривень нуль копійок). Відповідно розмір статутного капіталу ТДВ «ПОЛІПЛАСТ» буде - 100 000,00 грн. (сто тисяч гривень нуль копійок).</p> <p>Порядок та умови обміну акцій у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ», що припиняється шляхом перетворення, на частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ»: ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» здійснює обмін акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ» на письмові зобов'язання про видачу учасникам відповідних часток у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» в період з дня затвердження передавального акту загальними зборами акціонерів ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» до дати проведення зборів засновників ТДВ «ПОЛІПЛАСТ». Прості іменні акції ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» конвертуються в частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» – правонаступника ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ». Розмір частки (у відсотках) кожного засновника (учасника) у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» дорівнює розміру його частки (у відсотках) у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ». Обмін письмових зобов'язань на частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» – правонаступника ПрАТ «ПОЛІПЛАСТ» буде проводитися після реєстрації ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ». Вищезазначений обмін здійснюється за місцезнаходженням Товариства. Термін отримання часток у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІПЛАСТ» - правонаступника ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛІПЛАСТ» в обмін на письмові зобов'язання необмежений.</p>